

50双新鞋公益大派送

这些运动鞋休闲鞋比较适合中学生,优先送给家境不宽裕者



□记者 孙淑玉 报道

本报4月11日讯 春天来了,好动的男孩子们总是按捺不住,想去操场运动运动。如果您身边有爱好运动又需要运动鞋的孩子,赶紧和我们联系吧!

“我这有一些运动鞋,适合中学生穿,你们帮着送人吧。”近日,家住栖霞的衣大姐拨打本报公益热线说,自家店里剩了不少运动鞋,和全家人商量后,决定捐出来。

“只要有需要的孩子都行,就当个小礼物送出去吧。”衣大姐说。而为了早点能将这批爱

心鞋子送出,衣大姐和家人匆匆着手打包。10日中午,这批爱心鞋子已经由栖霞送达本报。

衣大姐告诉记者,这批都是新鞋,全是40码左右的运动和休闲鞋,适合男孩子穿。衣大姐委托本报找找确实需要鞋子的孩子,统一或单个送出都行。好心的衣大姐还说,家里还存着一批鞋子,过阵子还会送到本报。

如果您身边有爱好运动的男孩,恰好家境又不是很宽裕,就赶紧和我们联系吧。因鞋子数量有限,本报会优先选择家境不富裕,确实需要鞋子的孩子们送出。此外,为保证赠与的公开透明,到本报领取鞋子的市民请带好身份证件做个简单的登记。如有需要请联系15264520357。



本报工作人员正在整理衣大姐送来的新鞋。 记者 孙淑玉 摄

周六,跟着牟平义工去大窑敬老院大扫除

□记者 孙淑玉 报道

本报4月11日讯 本周六上午,牟平阳光爱心服务队的义工们将走进大窑敬老院,为老人们打扫卫生,陪老人聊天。

“把屋子收拾干净了,对老人身体也好。”日前,牟平阳光爱心服务队的义工们跟随本报为老人们送募集的衣物时,看到老人们独自坐在屋内或守在院子一角晒太阳,义工们很心酸,想抽空陪陪老人,帮他们打扫一下卫生。

本周六活动当天,有胶皮手套的最好自带。另外,市民想参与其中的也可提前报名,早上八点半统一在牟平大海水产(牟平老一中南门西)前集合。

为了让孩子们开心 他们准备了俩月

20多名烟大志愿者走进芝罘区辅读学校,和学生们一起唱歌做游戏



□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报4月11日讯 11日下午1

点30分,20多名来自烟台大学环境与材料工程学院的志愿者来到烟台市芝罘区辅读学校,和70多名孩子一起做游戏。

在学校的活动室,烟台大学的一位志愿者首先为孩子们演唱了一首歌曲,唱到动情处,有的孩子还轻轻跟着哼了起来

随后,志愿者们在地上摆放了

四处矿泉水瓶,模拟打保龄球。孩子们很快就学会了游戏规则,在志愿者的带领下,孩子们玩得非常开心。在小小传递员游戏中,需要3名孩子相互配合,把气球传递到对方手中并击掌。一些孩子传球的同时不禁手舞足蹈起来。随后,志愿者们又用便利贴把孩子们的愿望写了下来,并表演了手语节目。

这次活动的组织者,大二学生张娜告诉记者,他们一直非常关心智障儿童。这次活动准备了两个月,就希望让孩子们开心点。

杨老师是辅读学校九年级的班主任,她说,这些孩子在智力方面或许有缺陷,但都很真诚。杨老师说,今天孩子们都很开心,能和别人交流也是孩子们渴望的事情。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602

今日烟台公益群:
286017661 238102741